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	COLÉGIO PEDRO II – CAMPUS SÃO CRISTÓVÃO III

1ª CERTIFICAÇÃO – ANO 2013 – MATEMÁTICA I

1º ANO – INFORMÁTICA
	NOTA:

	Professor: Godinho
	Coordenadora: Maria Helena M. M. Baccar
	Data:     /      / 2013

	Nome:
	Nº :
	Turma: IN114


ATENÇÃO: Valor da prova: 3,5
1ª QUESTÃO (valor: 1,2)
Escreva a negação das seguintes proposições:

a) Existe ao menos um vascaíno inteligente.

b) Godinho não odeia a cantora Ana Carolina ou não ama a banda Metallica.

c) Todo médico tem letra feia ou nenhum dentista é sádico.

d) Marilene não dirá coisa alguma se fizer sol.

2ª QUESTÃO (valor: 1,0)
Complete a tabela-verdade abaixo.
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3ª QUESTÃO (valor: 0,4)
Pedro, após visitar uma aldeia distante, afirmou: “Não é verdade que todos os aldeões daquela aldeia não dormem a sesta”. A condição necessária e suficiente para que a afirmação de Pedro seja verdadeira é que seja verdadeira a seguinte proposição:

a) No máximo um aldeão daquela aldeia não dorme a sesta.

b) Todos os aldeões daquela aldeia dormem a sesta.

c) Pelo menos um aldeão daquela aldeia dorme a sesta.

d) Nenhum aldeão daquela aldeia não dorme a sesta.

e) Nenhum aldeão daquela aldeia dorme a sesta.
4ª QUESTÃO (valor: 0,3)
Uma sentença logicamente equivalente a “Pedro é economista, então Luísa é solteira” é:

a) Pedro é economista ou Luísa é solteira.

b) Pedro é economista ou Luísa não é solteira.

c) Se Luísa é solteira, Pedro é economista;

d) Se Pedro não é economista, então Luísa não é solteira;

e) Se Luísa não é solteira, então Pedro não é economista.
5ª QUESTÃO (valor: 0,3)
Dizer que “André é artista ou Bernardo não é engenheiro” é logicamente equivalente a dizer que:

a) André é artista se e somente se Bernardo não é engenheiro.

b) Se André é artista, então Bernardo não é engenheiro.

c) Se André não é artista, então Bernardo é engenheiro.
d) Se Bernardo é engenheiro, então André é artista.

e) André não é artista e Bernardo é engenheiro
6ª QUESTÃO (valor: 0,3)

Se Marcos não estuda, João não passeia. Logo:

a) Marcos estudar é condição necessária para João não passear.

b) Marcos estudar é condição suficiente para João passear.

c) Marcos não estudar é condição necessária para João não passear.

d) Marcos não estudar é condição suficiente para João passear.

e) Marcos estudar é condição necessária para João passear.
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